FIZYKA

ZADANIA DLA KLAS II – runda 1
1. Samolot o masie m=5t leci poziomo ze stałą szybkością v1=540 km/h. Później samolot ten wznosi się o Λh=2km wyżej i leci tam ze stałą szybkością v2=360km/h. jak wielką pracę wykonał silnik samolotu?

2. Pocisk o masie m=20g leci z szybkością v1=600m/s i poziomo przebija stojące drzewo o średnicy pnia d=30cm. Po przebiciu drzewa ma on szybkość v2=300m/s. oblicz:

a) pracę wykonaną przez pocisk przy przedziurawieniu drzewa

b) wartość średnią siły oporu drzewa

c) czas przebijania drzewa przez pocisk

3. Równia pochyła ma wysokość h=5m i długość l=10m. współczynnik tarcia f=0,006. przy szczycie równi położono na niej klocek i popchnięto wzdłuż równi w dół, nadając szybkość początkową v0=1m/s. oblicz końcową szybkość klocka na równi.
